
令和７年度 第４回 羽村市立小作台小学校コミュニティ・スクール委員会会議録 

１ 日 時 令和８年１月２４日（土）午前１１時 

２ 場 所 小作台小学校 会議室 

３ 出席者 校長 清水治彦、副校長 田口陽子 

会長 中野裕、 委員 白井孝裕、水嶋恵子、宮野直美、内田裕子 

羽村一中校区地域コーディネーター 若松仁       （敬称略） 

４ 欠席者 ０人 

５ 議 題 １．学校の様子について報告 
２．地域活動に関する意見交換 
３．活動推進委員運営委員会の報告 

６ 傍聴者 ０人 

７ 配布資料 ・【資料１】令和７年度第４回コミュニティ・スクール委員会次第 
・【資料２】ＣＳ委員会令和８年度の主な変更点 

８ 会議の内容 １ 開会の挨拶（委員長） 
あけましておめでとうございます。第４回ＣＳ会議を始めます。 

２ 校長挨拶 
令和８年度の変更点について説明します。 
配布資料「ＣＳ委員会令和８年度の主な変更点」参照。 
・新年度当初の日程について、始業式と入学式の日程が例年と異なるため、混乱
しないよう周知に努めます。 

・夏季の水泳指導の見直しについて、暑さ対策のため朝の１コマのみ６日間実施
し、各学年２回ずつ入れるようにします。 

・年間カレンダーの特徴について、連休が多い年度になります。特に月曜日の授
業が少なくなるため、授業時数について、先生方の個人の管理意識を高め、チ
ェック体制を組織的にして管理していきます。 

・ＰＴＡから今後の活動について保護者にアンケートを実施したいという相談が
ありました。意見が偏らないようなアンケートになるよう、アドバイスを中立
的な立場で行っていきます。 

・来年度の教育課程の 1回目を市教委に提出しました。３月に承認をいただく予
定です。 

３ 議事 
（１）学校の様子について報告（副校長） 
・２年生の山登りは、クマ出没の話が出たため、急きょ行き先を変更しました。
来年度以降も工夫しながら山登り以外を実施していきたいと考えています。 

・音楽会の保護者アンケートでは、肯定的な意見が多かったです。一部保護者の
マナーについて良くなかったことが書かれていました。 

・書写展は、今年度校内に掲示させてもらいました。 
・学校アンケートは、今年度フォームでの回答を行いました。回収率は７３％で
した。小中一貫教育の質問は低い数字でした。浸透していないため情報発信を
していきます。 

（２）地域活動に関する意見交換 
（委員長）地区委員会では、「どんど焼き」を行いました。今日の午後は、「もちつ
き大会」を実施します。 

（委員）小中一貫教育のアンケート結果は低い数字でしたが、来年度中学２年生
が防災訓練に参加します。例えば、そこに小学生も入って地域の行事に参加し
てみると小中の交流が生まれるのかなと思います。授業だけでなく、地域の活
動を取り入れていくと保護者の安心や小中一貫にも繋がるかもしれません。 

（委員）「どんど焼き」には、小作台小学校から６人参加してもらいました。皆初
めての参加でした。地域の行事は下火ですが、地域でしかできないことを少し
ずつ変えながらやっていきたいです。 
ＡＥＤは無事設置されました。ご協力ありがとうございました。使われないこ
とが一番ですが、使える環境にあることが大切だと思います。 

（委員）はむらっ子広場のスタッフは全員で７人です。今は開室時間が短いため、
来る児童も少なくちょうどいい人数です。はむらっ子広場でもアンケートを実
施しましたが、回答率は低かったです。 

（コーディネーター）プロから学ぶでは、若い世代の姿を伝える話の方が子供達
は興味を持つようです。そういう講師を紹介していきます。 

（３）活動推進委員運営委員会の報告（委員） 
４ 次回開催予定 令和８年３月６日（金）１８時３０分から 

 


